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Co je nového v základní škole?

Akce na závěr školního roku v 5.A

Podobně, jako na konci každého školního roku (mimo 
covidového), i  letos se nám sešlo množství zajímavých 
aktivit. A o některých bychom vás rádi informovali. 

Ke konci měsíce dubna jsme dvakrát navštívili v rám-
ci projektu "Krok za krokem k úspěšné škole" odborné 
učebny ZŠ Vratimov, Masarykovo náměstí. Žáci měli pří-
ležitost vyrobit si v nových školních dílnách káču a také se 
seznámit s prostředím odborné učebny zeměpisu. 

V dubnu a květnu jsme se také zúčastnili workshopů 
v areálu Školního zahradnictví při SZŠ Ostrava, kde jsme se 
aktivně zapojili do praktických činností, jako je např. mno-
žení a výsev rostlin, výroba květinových vazeb a osazování 
okrasných truhlíků. Tato akce se uskutečnila pod záštitou 
projektu Odborné, kariérové a polytechnické vzdělávání 
v MSK II. reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0019613.

V dubnu a květnu jsme se také zúčastnili workshopů 
v areálu Školního zahradnictví při SZŠ Ostrava, kde jsme se 
aktivně zapojili do praktických činností, jako je např. mno-
žení a výsev rostlin, výroba květinových vazeb a osazování 

okrasných truhlíků. Tato akce se uskutečnila pod záštitou 
projektu Odborné, kariérové a polytechnické vzdělávání 
v MSK II. reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0019613.

V květnu jsme se taky vydali za poznáním léčivých by-
lin na tradiční venkovskou zahradu do Hrušova a začátkem 
června se těšíme na návštěvu hornického muzea Landek 
v Ostravě-Petřkovicích. Obě akce jsou podpořeny projek-
tem Šablony pro Řepiště I I I ,  reg.  Č.  
CZ.02.3.X/0.0/0.0/20_080/0019202.

Ke konci června máme v plánu slavnostní rozloučení se 
školou v Řepištích a třídenní pobyt v Beskydech. Po prázd-
ninách na žáky 5. ročníku čekají noví kamarádi a zážitky na 
jiných základních školách nebo víceletých gymnáziích. A já 
bych jim za nás všechny chtěla popřát mnoho štěstí a úspě-
chů. 

Adéla Pollová, třídní učitelka 5. A

Expedice modrá planeta

26. dubna navštívila 4. třídu paní Pavla Májová z Ob-
čanského sdružení Hájenka ze Štramberka, aby dětem do-
plnila vědomosti o vodě. Představila jim program Expedice 
Modrá planeta, ve kterém si povídali o koloběhu vody v pří-
rodě, rozmístění vody na Zemi, spotřebě vody a vůbec 
o důležitosti vody na Zemi. Společně zkoumali, jak to vlast-
ně s touto životodárnou tekutinou je, jak je voda stará, kde 
se na planetě všude nachází. Povídali si také o problémech, 
které souvisí s nedostatkem vody na Zemi.

Anna Klosová
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Školní šachový turnaj

ZŠ Řepiště ve spolupráci se SVČ Klíč a Beskydskou 
šachovou školou připravila pro své žáky šachový turnaj. 
V pátek 6. 5. se pod vedením pana Antonína Surmy usku-
tečnil první šachový turnaj žáků ,,šachových tříd“ na naší 
škole. Počet zájemců nás velmi mile překvapil, zúčastnilo 
se dvanáct malých i velkých šachistů věkově napříč všemi 
ročníky.

V sedmikolovém turnaji žáci ukázali, že šachy hrát umí, 
a každý dokázal bodovat. Turnaj probíhal v přátelské at-
mosféře a všichni předvedli pěkné šachové partie. Byla 
radost vnímat nadšení dětí ze hry, vidět, jak si vzájemně 
pomáhají s radou, kam táhnout s figurkou, jak si podáva-
jí ruce před zahájením a po ukončení hry jako opravdoví 
soupeři. Cílem akce bylo, aby si děti osvojily základní pra-
vidla strategie šachu, aby k této hře získaly kladný vztah 
a dobře se u ní pobavily.

Pochvalu a diplom si zasloužili dostat všichni. Dívky 
i chlapci získali drobné dárky a odměnou pro lektora i pe-
dagogy byla upřímná radost z nadšených tváří žáků.

Poděkování patří všem, kteří se práci s dětmi věnují, 
tedy lektorům – garantům Beskydské šachové školy, nad-
šeným pedagogům i ředitelce školy.

Renáta Erdösová

 Robotika na návštěvě ZŠ Paskov

Viki Flisníková (4. třída) píše o návštěvě své třídy v ZŠ 
Paskov, která byla 18. 5. pozvána na workshop robotiky:

„Líbilo se mi tam 
všechno, nejvíc snad 
auto Cutebot. Nejlepší 
bylo, že mohlo jezdit po 
předem určené čáře. 
Dále jsme viděli elektro-
nickou včelku BeeBot. 
Měla na sobě šipečky, 
kterými jsme se ji učili 
ovládat, aby mohla při 
jízdě měnit směr. 

Bezva bylo také to, 
že nám pan učitel bě-
hem ukázek kladl různé 
otázky a  za správnou 

odpověď jsme dostali bonbón. Kdo získal nakonec nejvíc 
bonbónů, toho čekala odměna – rybička z 3D tiskárny. 

Mohli jsme si také postavit z Lega větráček, který jsme 
ovládali pomocí tabletu.

Zažili jsme skvělý výlet.“
 

 Výtvarná soutěž Mladí výtvarníci

Od dubna 2022 probíhá 
v zámku v Paskově pod zá-
štitou MAP Frýdek-Místek II. 
výtvarná výstava nazvaná 
Mladí výtvarníci o  našem 
regionu, do které se se svý-
mi pracemi přihlásili také 
naši žáci. Porota vybrala 
k vystavení práce žákyň ze 
4. třídy – Simonky Dvořáko-
vé, Dominiky Libišové, Do-
miniky Kalužové a Viktorie 
Flisníkové.

Ve čtvrtek 12. května 2022 byly na vernisáži v zámku 
vyhlášeny výsledky soutěže. Poslední jmenovaná - Viki - se 
umístila v celkovém hodnocení na 3. místě a byla odmě-
něna za svou práci diplomem i cenou, která jí udělala ra-
dost. 

„Ve škole nám paní učitelka četla o výtvarné soutěži 
a řekla, abychom namalovali obrázek. Ty hezké potom po-
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šle na výstavu. Mám ráda, když mohu něco malovat. Tak 
jsem si vzala počítač a našla jsem si obrázek moře. Líbil se 
mi, a tak jsem se ho pokoušela namalovat. A vyšlo to. Měla 
jsem z toho radost. 

Paní učitelce se také líbil, a tak ho poslala do soutěže. 
Potom jsem zjistila, že jsem vyhrála 3. místo. K tomu jsem 
dostala výhru, v ní mnoho věcí na vytváření a ještě tam byl 
i diplom. Byla jsem moc ráda a příště se taky ráda zúčast-
ním. Tohle byl můj skvělý vytvářecí zážitek.“ 	

Viki Flisniková
Viktorii k tomuto úspěchu ze srdce blahopřejeme!

16. května se čtvrťáci vydali na malý pochod do Pas-
kova za účelem prohlídky zámku a zámeckého parku a při 
té příležitosti si Viktorčini spolužáci prohlédli i výtvarnou 
výstavu. Zámkem děti provázela p. ředitelka Butkovová 
ze ZŠ Paskov a umožnila jim shlédnout i zatím veřejnosti 
nezpřístupněné rekonstruované místnosti zámku. Za tuto 
návštěvu velmi děkujeme. 

Pokud budete mít zájem prohlédnout si výstavu sou-
těžních prací, využijte, prosím, návštěvní hodiny na zámku 
v Paskově do konce června.					   
	

Martina Bastová, Anna Klosová
  

Den Země v SVČ Vratimov 

V úterý po Velikonocích se celá naše škola zúčastnila 
projektu ke Dni Země ve Středisku volného času Vratimov. 
Organizátoři připravili řadu stanovišť, které si děti v libo-
volném pořadí procházely a plnily zajímavé úkoly a aktivi-
ty. Mnohé poznatky by byly poučné i pro dospělé, např. 
jak zacházet s použitým olejem z kuchyně. Za své snaže-
ní všichni žáci obdrželi odměnu. Určitě velkou radost měli 
také z placky (spony, kterou si sami vyzdobili), fotografie 
vytvořené na počkání, či z vlastnoručně vyseté bylinky 
podle vlastního výběru v květináči. Za zdařilou akci SVČ 
děkujeme.

Věra Némethová

Environmentální výchova v ZŠ

Environmentální výchova je dlouhodobě součástí na-
šeho školního vzdělávacího programu. V letošním školním 
roce jsme opět úspěšně spolupracovali se Spolkem Há-
jenka, který pro jednotlivé ročníky připravil výukové pro-
gramy. V programu Recyklohraní aneb Ukliďme si svět 
jsme plnili osvětové úkoly, za které jsme dostali kromě 
poděkování i finanční odměnu formou poukázky na nákup 
v Kauflandu. Odevzdali jsme použité baterie, elektrospo-
třebiče a mobily, průběžně sbíráme také originální prázd-
né tonery do tiskáren.

Díky Obecnímu úřadu Řepiště je odvážen starý papír, 
nově je u školy umístěn kontejner na plasty. Všechny tyto 
akce a aktivity mají jediný úkol - vést žáky k odpovědnému 
jednání a chování k ochraně životního prostředí.

Věra Némethová, koordinátor EVVO

Pálení čarodějnic

Dne 30. 4. se po dvouleté odmlce konala již tradiční 
akce Pálení čarodějnic organizovaná Základní školou 
a Mateřskou školou Řepiště. Akci zahájilo vystoupení dvou 
žaček, které ve vtipných písních doprovázených čaroděj-
nickými rytmy představily zvyky a tradice této akce.  

Pro děti vystoupil klaun Hopsalín, který je bavil soutě-
žemi, tancem a modelováním balónků. Nechybělo malo-
vání na obličej či projížďka na koních. Samotné upálení 
čarodějnice se konalo pod dohledem dobrovolných hasi-
čů. K prodeji byla spousta čarodějnických slaných i slad-
kých dobrot a nabídka bohatého občerstvení.

Všem moc děkujeme za hojnou účast a příspěvky v po-
době dobrovolného vstupného.

Adéla Kaňoková
 

Dotační program Moravskoslezského kraje   
V letošním školním roce probíhá na naší škole dlouho-

dobý, edukačně-preventivní program s názvem „ DOBRO-
NAUTI: Zpátky v čase“. Program je určen žákům od 3. roč-
níku a  učí je, jak zvládnout vrstevnické konflikty bez 
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agrese, bez výbuchů 
zlosti a  s  respektem 
k  druhému. Prostřed-
nictvím hry se děti učí 
vzájemně spolupraco-
vat v rámci třídy, získávají informace o možných způsobech 
řešení různých situací, které mohou při vzájemných inter-
akcích nastat. Hra je zábavná a současně velmi poučná. 
Ve 3. a 5. třídě si tato preventivní hra získala velkou oblibu. 

A co na Dobronauty říkají sami žáci:   „Hra byla o situ-
acích, které můžou nastat během šikany (např. posměšky, 
ubližování, zneužívání fotek). My jsme měli pomoci v dané 
situaci osobám, kterých se to týkalo. Byli jsme rozděleni 
do skupinek, ve kterých jsme pracovali. Dostali jsme balíček 
kartiček, ze kterého jsme měli vždy vybrat pouze karty se 
správnými radami. Museli jsme pomoci Všímalům – svěd-
kům události, Nandávačovi – ten, který někomu ublížil 
a Schytávačovi – ten, kterému bylo ublíženo.“

Jana Šnajdrová, školní metodik prevence
Žákyně 5. třídy Terezka a Zuzanka

Školní výlet 2. a 3. ročníku

V úterý 24. 5. jsme se s žáky 2. a 3. třídy zúčastnili 
školního výletu. Navštívili jsme státní zámek v Hradci nad 
Moravicí, který je od roku 2001 naší národní kulturní pa-
mátkou. Již při vstupu jsme se cítili jako v pohádce – do 
areálu se vchází branou, která je součástí novogotického 
Červeného zámku. Za ním se nachází starší, tzv. Bílý zá-
mek, kde byl pro děti připraven program.  Během dvou-
hodinového edukačního programu se žáci dozvěděli 
spoustu zajímavostí o historii zámku, o  jednotlivých pa-
novnících, o způsobech oblékání, stolování  aj.  V zámec-
ké galerii jsme viděli různé modely zámku, které znázor-
ňovaly jeho postupnou proměnu napříč staletími. 

Na zámek jezdilo také mnoho umělců – například Fe-
renc Liszt nebo Ludwig van Beethoven. A my jsme měli 
možnost nejen vidět pamětní hudební salón Beethovena 
a hudební nástroj, na který hrál, ale také se zaposlouchat 
do tónů jeho skladeb při procházce rozsáhlým parkem. 
Velkým dobrodružstvím byla pro děti výprava do potem-
nělého hradního podzemí. Velmi si to užily. 

A samozřejmě závěrem nemohlo chybět zakoupení 
pamětních mincí, turistických známek a různých dárečků 
s motivem zámku k potěšení svých blízkých.

									       
Jana Šnajdrová

Mezigenerační spolupráce se úspěšně rozšiřuje

Naše škola se snaží stále více propojovat mladší ge-
neraci s  tou starší. Spolupráce se seniory je přátelská 
a zajímavá nejen pro ně, ale má hluboký význam i pro děti 
a žáky. Jednou z našich  dlouhodobějších pravidelných 
aktivit je pořádání úspěšných počítačových kurzů. 

Za zmínku určitě stojí i pozvání vedení školy na spo-
lečenský večer „Klubu seniorů“ s pohoštěním, hudbou 
a tancem. Bylo velmi příjemné sledovat vitalitu a radost ze 
života všech zúčastněných. Svým pozitivním přístupem 
k životu mohou být příkladem i mnohem mladší generaci. 

Nově v dubnu proběhla školní akce “Den země”, na 
kterou byli tentokrát přizváni i  senioři. Myšlenkou naší 
spolupráce bylo sdílení dětských zážitků se zkušenostmi 
starší generace. Hosté měli možnost zavzpomínat si a po-
povídat o tom, jak život vypadal dříve, a své cenné infor-
mace předat zástupcům mladší generace. Senioři si po-
chvalovali přehled a informovanost řepišťských žáků.

Vyprávění hostů mělo velký ohlas u našich školáků. 
Na akci bylo očividně patrno, že informační stánek patřící 

seniorům byl nepřetržitě zaplněn 
zvídavými dětmi. Mladá genera-
ce s nadšením naslouchala po-
vídání, aktivně se do debaty 
zapojila a přinášela své postře-
hy. Odměnou za přínosné poví-
dání byla pro naše zúčastněné 
vzácné hosty pozvánka na akci 
školy “Pálení čarodějnic“, kde 
dostali dětmi vlastnoručně vyro-
benou poukázku na drobné ob-
čerstvení.
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V současné době připravujeme další významné pro-
jekty, do kterých budou mít zájemci možnost se od pod-
zimu zapojovat. Pro tyto aktivity budou k využití prostory 
ve zcela nově postaveném komunitním domě. Plánované  
akce s aktuálními informacemi a se všemi podrobnostmi 
včas zveřejníme. Tato setkání se uskuteční převážně pod 
vedením zaměstnanců školy. Bude se jednat například 
o aktivity výtvarné, pohybové, vyprávění, oslavy, zdravot-
ní cvičení, plánujeme i zdravovědu, grilování, přednášky, 
besídky a  tvořivé dílničky. Tradičně nebude chybět ani 
pravidelný podzimní počítačový kurz.

Cílem je objevování, poznávání, obohacování, vzájem-
ná úcta, zpestření volného času našim seniorům, získání 
nových zážitků, nevšední nápady, kreativní tvorba. Tato 
přátelská mezigenerační setkání budou velkým přínosem 
pro všechny věkové kategorie. 

Věříme, že se tato spolupráce bude nadále rozvíjet 
a stane se tradicí v dalších letech. Společné aktivity nás 
těší a chceme je nadále podporovat a zájemce překvapo-
vat novými nevšedními nápady.

Všem přejeme krásné léto, pohodu a zdraví a těšíme 
se na setkání.

Iveta Fridrichová

 Zápisy do základní a mateřské školy

Dne 5. 4. proběhl v základní škole velmi slavnostní den. 
Paní učitelky přivítaly budoucí školáčky na zápisu do 1. tří-
dy. Čekalo na ně mnoho speciálních úkolů a zadání, které 
by měl každý správný budoucí školák zvládnout vyřešit. 
Všechny děti byly úspěšné, s radostí, ale i s drobnou ner-
vozitou zodpověděly záludné otázky svých budoucích 
vyučujících a zvídavě se rozhlížely, co je od září čeká. Za 
své výkony byly odměněny drobnostmi pro radost, které 
pro ně vytvořili starší spolužáci, i dalšími dárky a knihou 
na památku tohoto významného dne. Všem budoucím 
prvňáčkům přejeme úspěšný vstup do školních let s úsmě-
vem na tváři!

Taktéž v mateřské škole proběhl začátkem měsíce 
května zápis nových dětí. Přestože mateřská škola nedis-
ponuje tak velkou volnou kapacitou pro umístění všech 
dětí, zájem rodičů i z širokého okolí nás velmi těší a  je 
důkazem toho, že „Ať je léto nebo zima, v naší školce je 
vždy prima“. Nakonec bylo přijato 23 nových dětí, na kte-
ré se všichni na začátku září těšíme. I v novém školním 
roce tak bude naše školka plná šťastných dětí.

Petra Kornášová

Závod v orientačním běhu RSB

Dne 11. 5. 2022 se někteří naši žáci zúčastnili prvního 
ročníku závodu v  orientačním běhu určeného školám 
z území dobrovolného svazku obcí Region Slezská brána 
(DSO RSB). Akce byla pořádána ZŠ a MŠ Sedliště ve spo-
lupráci se Sportovním klubem orientačního běhu FM 
a DSO RSB. Na tratě dlouhé 1,0km, 1,2km a 1,7km vy-
běhlo celkem 98 žáků ze sedmi škol. A reprezentanti naší 
školy bojovali velmi úspěšně. 

Dívky v kategorii D4 ve složení Satinská Gabriela a Bö-
merová Maya získaly 1. místo, stejně jako dívky v katego-
rii D5 Brodová Aneta a   Galajdová Markéta, které před 
svými pronásledovatelkami uhájily náskok více než 6 minut.   

Dvojice chlapců ve složení Šodek Václav a Kusák Ma-
těj v kategorii H5 sice na „bednu“ nedosáhla, ale brambo-
rová medaile je také velmi cenným úlovkem. Bronzová 
medaile chlapcům unikla jen o několik málo sekund.

Dívky Brodová Eliška a Jedličková Tereza v kategorii 
D3 obsadily pěkné šesté místo. Děvčata doplatila na zá-
ludnost tratě, přehlédla skryté stanoviště a musela se kus 
cesty vracet. Ale i toto k orientačnímu závodu patří. Důle-
žité je, že holky zabojovaly a dorazily do cíle. Je to cenná 
zkušenost pro příští akci a veselá vzpomínka na letošní 
orientační závod.  

Všem zúčastněným dívkám a chlapcům velice děku-
jeme za reprezentaci školy Řepiště a gratulujeme k úspě-
chům. Poděkování patří také všem organizátorům této 
akce. 

Reportáž zde: http://www.slezskabrana.tv/2022-05-16-
-sedliste-zavody-v-orientacnim-behu-pod-patronatem-
-regionu-slezska-brana.html

Fotogaler ie:  https://mirekysek.rajce. idnes.
cz/22_05_11_Zavody_v_orientacnim_behu_-_Sedliste
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Co se událo ve školní družině...

Klasáček ve školní družině

V rámci soutěže vyhlášené Akademií kvality a značkou 
Klasa žáci ve školní družině vyhráli ve výtvarné soutěži 
o nejkrásnější vánoční okno. Děti si samy vymyslely motiv 

a formu zpracování úkolu. Vybrali téma Štědrého večera 
v lese. Hlavní vedlejší cenu v hodnotě 10 000 Kč v květnu 
přivezl sám Klasáček. Zdravé dobroty a výtvarné potřeby 
dětem udělaly velkou radost. 

Den země s Coolišáky 

V rámci eko kroužku “Coolišáci” a ku příležitosti dne 
Země Coolišáci připravili Stezku pro Eko hrdiny. Stezka 
byla přístupná na hřišti u tělocvičny a mohl ji splnit kdo-
koli, kdo měl chuť ověřit si své znalosti a dovednosti v ob-
lasti ekologie a procvičit anglický jazyk. Během hlavního 
programu si účastníci mohli vyrobit vlastní “recyklo” Ča-
rodějnici v Coolišácké dílně. Jako bonus jsme pozvali se-
niory z Řepišť, kteří dětem vyprávěli, jak bývali kdysi “eko”. 
Děti se dozvěděly tipy z běžného života našich babiček 
a dědečků, které bychom si mohli vzít v dnešní době 

A jak takový závod vypadá z pohledu přímých účast-
níků? Aneta Brodová a Markéta Galajdová se ze svých 
dojmů vypsaly takto: „Dne 11.5. jsem se zúčastnily orien-
tačního běhu v Sedlištích. Obsadily jsem společně 1. mís-
to v kategorii D5 s nejlepším časem 12 minut a 59 sekund. 
Celkem jsme uběhly 1200 metrů. Kolektiv byl příjemný, 
bylo tam dohromady skoro 100 účastníků. 

Závodní trať vedla přes pole a les, byly tam také poto-
ky a jezera. Před samotným závodem jsme dostaly mapu 
a kartičku, na kterou jsme musely zaznačit každé stanovi-
ště. Po cestě na nás číhaly různé zákeřné překážky např. 
bažina, louka plná kopřiv a ploty. Skoro všem překážkám 
jsme se vyhnuly kromě kopřiv. Trasu jsme zvládly perfektně, 
nemusely jsme se vracet, protože jsme se dobře oriento-
valy v mapě.“ 

A toto je postřeh jiné dvojice: „Ahoj, tady Maya s Gab-
kou! Ve středu 11.5. jsme jely autobusem do Sedlišť. Tam 
jsme běžely orientační běh. Výsledný čas jsme měly 7 mi-
nut a 9 sekund. Proti nám bylo v kategorii D4 pět dvojic 
dívek. Dostaly jsme kartičky a na stanovištích cvakaly kleš-
tičkami. Během závodu jsme předehnaly pár dvojic. Když 

jsme doběhly, dostaly jsme horalku a jupíka. Jak přiběhla 
další dvojice v naší kategorii, přály jsme si, ať mají horší čas 
než my. Nakonec jsme poskakovaly a modlily se, abychom 
byly první. Nakonec to dobře dopadlo a my se umístily na 
první příčce. Dostaly jsem medaile a diplomy“

No, co říkáte, nemáme skvěle zorientované žáky? 		
Martina Bastová
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k srdci. Nejvíce je asi překvapilo, že se do školy chodíva-
lo pěšky i několik kilometrů. Rodiče naopak nadchla výro-
ba “recyklo” Čarodějnic. 

    

Kampaň obyčejného hrdinství

I  letos jsme v  rámci 
programu Ekoškoly plnili 
výzvy spojené se zodpo-
vědným přístupem k naší 
planetě. Připravili jsme 
akci Ukliďme Řepiště! Za-
sadili jsme na zahradě zá-
kladní školy strom, bylinky 
do vyvýšených záhonů 
a letos poprvé jsme spolu-
pracovali se školní jídel-
nou, která pro nás připra-
vila bezmasý týden. Díky 
těmto aktivitám jsme po-
mohli planetě Zemi a vý-
sledkem je, že 29,5 kg oxidu uhličitého ročně pomůže 
“zpracovat” naše nová vrba na zahradě. Také jsme ušet-
řili naší planetě 8 299,9 kg emisí skleníkových plynů díky 
bezmasému týdnu ve školní jídelně a dá se říci, že jsme 
zachránili život 91 kuřatům. 

To jsou báječné výsledky. Děkujeme všem, kteří se do 
kampaně zapojili s námi. 

  
Ukliďme Řepiště!

Coolišáci z eko kroužku 
se letos opravdu činili. Za-
pojili se do akce Ukliďme 
Česko! Ve spolupráci s Obcí 
Řepiště, OZO, školní jídel-
nou a školní družinou reali-
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zovali “jarní úklid” v Řepi-
štích. Ačkoliv nám počasí 
nepřálo, i tak našli srdcaři, 
kteří se nezalekli deště, 
vybaveni pytli na odpadky 
z “Coolišáckého pytloma-
tu” a  rukavicemi, vyrazili 
do ulic na “jarní úklid”. 
Odměnou jim bylo výbor-
né občerstvení připravené 
ve školní jídelně a dobrý 
pocit. 

Veronika Bystroňová

Besídka ke Dni matek

I letos naše školní družina pořádala vystoupení ke Dni 
maminek, které se konalo dne 11. 5. ve společenském 
domě U Máně v Řepištích.

Zazpíval sboreček pod vedením p. Honsové, nechy-
bělo dramatické představení pohádky, veselé tanečky, 
sportovní vystoupení a sólo pro maminku. Závěrem všech-
ny děti rodičům společně zarecitovaly dojemnou básničku. 
Každá maminka dostala jako dárek kytičku a mýdlo vlast-
noručně vyrobené dětmi.

Myslíme, že i tento rok maminky odcházely s úsměvem 
ve tváři a nejen ony...  

Radost dětí a potěšení jejich nejbližších je pro nás 
velkou odměnou.

Adéla Kaňoková

 Výlet školní družiny

V pondělí 30. 6. se žáci navštěvující školní družinu 
zúčastnili pěšího výletu do Paskova. Během dobrodružné 
plavby odvážní námořníci objevovali tajuplné ostrůvky se 
stanovišti, kde plnili originální úkoly. Po překonání nástrah 
oceánu pomocí mapy a zaznačených souřadnic objevili 
ostrov s pokladem, který tam zanechal chamtivý pirát Ko-
lohnát. Počasí se umoudřilo a na společně strávenou plav-
bu nám svítilo slunce. Po nalezení pokladu se spokojené 

děti rozešly domů a  již teď mohou začít přemýšlet nad 
dalším veselým družinovým odpolednem pod názvem Dru-
žina má talent.

Ivana Rodková

Soutěž ZUŠ ve hře na dechové dřevěné nástroje

Ve dnech 19. – 22. května 2022 se uskutečnilo v Praze Ústřed-
ní kolo soutěže ZUŠ ve hře na dechové  dřevěné nástroje. 
Základní uměleckou školu Vratimov a  třídu paní učitelky Lindy 
Dlouhé zastupovala, na této, pro Základní umělecké školy vrchol-
né akci, hobojistka Eliška Dušková. Rodačka z obce Řepiště 
získala ve své kategorii úžasné 2. místo. 

Po třech letech a hlavně značně nepříjemné covidové pauze 
mělo ústřední kolo soutěže nebývalou úroveň.

Všem zúčastněným včetně korepetitorky paní učitelky Zlatuši 
Havránkové  patří obrovský dík za vzornou reprezentaci naší ško-
ly, města Vratimov, obce Řepiště a Moravskoslezského kraje.

Vaše Zuš Vratimov
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PODĚKOVÁNÍ
Touto cestou bychom rádi poděkovali paní Blaničce Kukučkové, za její vstřícnost, ocho-

tu, trpělivost, skvělou spolupráci a lásku, kterou všem s radostí rozdává.

Děkuje kolektiv kuchyně ŠJ Řepiště

Činnost mladých hasičů a dorostu SDH Řepiště

Volnočasová činnost

Protože práce mladých hasičů není jenom o požárním 
sportu, domluvili jsme pro vybrané děti na 19. 3. 2022 výcvik 
na horolezecké stěně ve Frýdku-Místku. Po bezpečnostních 
věcech a rozcvičce se mohlo jít na to. Celé dopoledne pa-
třila stěna jenom nám a všichni jsme si to užili.

Mezi naši další činnost patří i to, že se snažíme vést 
děti ke zlepšování životního prostředí, a  tak i my jsme 
konečně vyšli do ulic sbírat smetí, které nemá v přírodě co 
dělat. Původně plánovaná brigáda musela být kvůli nepří-
zni počasí přesunuta na středu 20. 4. 2022.  V náhradním 
termínu se nás sice sešlo málo, ale i  tak jsme nasbírali 
5 pytlů. Vydali jsme se směrem k nádraží a pak na cyklo-
stezku. Posbíraný odpad jsme pak shromáždili u  vlako-
vého nádraží a nechali jej odvézt autem.

Sportovní činnost

Celou zimu jsme se na schůzkách v tělocvičně věno-
vali fyzické přípravě. Také jsme uskutečnili v  březnu 
a v dubnu jednodenní soustředění, kde jsme se hlavně 
zaměřili na nácvik disciplín požárního sportu. Také jsme 
zahájili sezónu soutěží MSL MH v požárních útocích, ve 
kterých budeme pokračovat až do podzimu.

O víkendu 21. 5. - 22. 5. 2022 jsme se zúčastnili závě-
rečného okresního kola hry Plamen a celoroční činnosti 
dorostu, které se konalo ve Frýdku-Místku na stadionu 
Slezan.

Sobota patřila mladším a starším žákům, kdy jsme 
soutěžili v 5 disciplínách. A to ve štafetě požárních dvojic, 
štafetě 4x60 m, požárním útoku, štafetě CTIF a požárním 
útoku CTIF. Na některých disciplínách se nám dařilo, na 
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některých méně. Důležité bylo, že jsme si to všichni užili. 
Po celkovém hodnocení, kdy se započítávají body i z pod-
zimního a zimního kola, se v okresním kole mladší žáci 
umístili na 6. místě z 26 družstev a starší žáci na 7. místě 
z 33 družstev.

V neděli proběhla soutěž dorostu. Náš dorost soutě-
žil v kategorii jednotlivců. V kategorii starších se Jakub 
Velička umístil na 6. místě a Antonín Hynčica na 4. místě. 
Natálie Čabajová na 5. místě a Dagmar Lukesová na 

4. místě. Na krásném 3. místě se umístila Denisa Ada-
musová. V kategorii střední se na 3. místě umístil Jan 
Kukučka. V mladší kategorii soutěžily jenom naše dvě 
děvčata. Na 2. místě se umístila Eva Adamusová a na 
1. místě Eliška Krasulová, která postupuje do krajského 
kola. Všem patří velké poděkování a gratulujeme ke skvě-
lým výsledkům.

 Za SDH Řepiště
Pavla Polachová     

Výtvarná soutěž POOD 2022

Požární ochrana očima dětí je výtvarná soutěž organizována SH ČMS a  je 
určena pro širokou veřejnost. Letos se nám podařilo pro ZŠ a MŠ Řepiště usku-
tečnit besedu s hasiči, kdy jsme si povídali především o prevenci a o práci hasičů. 
Po besedě se děti z mateřské školky a základní školy a také i mladí hasiči dali do 
malování obrázků, které jsme pak do této soutěže poslali. V letošním ročníku se 
práce v okresním kole hodnotily dohromady pro školy i pro SDH.

Výsledky okresního kola výtvarné soutěže POOD 2022:

Za SDH  Řepiště se umístili v kategorii: 
ZŠ 1 -  na 3. místě Filip Záruba  
ZŠ 2 -  na 3. místě Jonáš Pasečný
ZŠ 3 -  na 1. místě Eva Adamusová
ZŠ 4 -  na 3. místě Eliška Krasulová

Za ZŠ a MŠ Řepiště se u místili v kategorii:
M 2  -  na 1. místě Nikol Páterková
		    na 2. místě Filip Sojka
ZŠ 1  - na 2. místě Vojtěch Prokel
ZŠ 2  - na 2. místě Marika Najmanová

Děkujeme všem, kteří se do této soutěže zapojili, a výhercům gratulujeme.

Za SDH ŘepištěPavla Polachová
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PLOTY – MONTÁŽE, PRODEJ 
WWW.PLOTY-OSTRAVA.CZ 

Tel.: 722 550 000, Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39 
- KLASICKÉ PLETIVOVÉ 
- BEZÚDRŽBOVÉ PLOTOVKY 
- SVAŘOVANÉ PANELY 3D  
- BRÁNY A BRANKY 
- Thuja Smaragd – živý plot 
 

 MOBILNÍ OPLOCENÍ  
o Prodej, pronájem, doprava, montáž. 

----------------------------------------------------------------- 
Mříže do oken a dveří 
 Výplň tyče nebo tahokov. 
Na přání provedeme i montáž. 

------------------------------------------------------- 
      POTŘEBY PRO CHOVATELE DRŮBEŽE 

 Klece pro křepelky, krmivo pro křepelky 
 Krmítka, napáječky, líhně, ohřev 

www.KREPELKAJAPONSKA.cz 
Otevřeno: Pondělí  8-16,  Úterý – Pátek  8-13 

Místní knihovna ŘEPIŠTĚ 

Vážení čtenáři a návštěvníci,
ve čtvrtek 2. června 2022 od 8 hodin jsme završili pro-

jekt „Už jsem čtenář – Knížka  pro prvňáčka“ slavnostním 
pasováním prvňáčků na čtenáře a předáním krásné knížky 
„Dubánek a tajný vzkaz“ spisovatelky Kláry Smolíkové, vy-
dané speciálně pro letošní prvňáčky. Žáčky pasoval samot-
ný rytíř a král Knihomil I., nejprve si ale knihovnice trochu 
děti vyzkoušela ze čtení básniček Abecedy Ferdy Mraven-
ce. Rytíř a král děti seznámil se svojí zbrojní výbavou a před-
stavil dětem např. meč, šavle, přilby, rukavici, štít, dýku 
a další středověké zbraně. Poté děti postupně pasoval na 
čtenáře a ty slíbily, že se o knihy budou vzorně starat. Děti 
si z akce odnesly knížku Dubánek a  tajný vzkaz, diplom 
a čtenářský button. Věřím, že si prvňáčci a paní učitelka 
pasování užily a že věnovaná knížka jim bude přes prázd-
niny pěkným společníkem a zažijí na jejích stránkách spous-
tu napětí a  dobrodružství. V  září/říjnu si o  ní společně 
v knihovně popovídáme. Celkem bylo pasováno 21 dětí. 

Dovolujeme si vás pozvat na výstavu obrazů Vladimíry 
Kalach s názvem Barevně energetické obrazy, která po-
trvá do 30. srpna a zhlédnout ji můžete v půjčovní době 
knihovny.

Chtěla bych touto cestou poděkovat studentům seni-
orům Virtuální univerzity třetího věku, kteří zdárně zvládli 
Letní semestr a téma Genealogie – Hledáme své předky, 

které bylo velmi zajímavé. Srdečně zveme stávající studen-
ty i nové zájemce na semestr zimní, který by měl začít v dru-
hé polovině září. Budeme vás včas informovat na knihov-
nické webové stránce a na facebooku. Semestry Virtuální 
univerzity třetího věku pro seniory probíhá pod záštitou 
České zemědělské univerzity v Praze - Provozně ekono-
mické fakulty. Cena za zimní semestr činí 400 Kč. Vytištěné 
studijní materiály si studenti hradí sami a to 20 Kč za jednu 
vytisknutou přednášku. 

Sledujte náš knihovnický facebook a internetové strán-
ky www.knihovna-repiste.cz.

Výpůjční dobu knih a časopisů si lze prodloužit také 
telefonicky, e-mailem nebo prostřednictvím Čtenářského 
konta na webové stránce knihovny.

Půjčovní doba:
Úterý   10-12   13-17		  Pátek    9-12   13-15:30

Kontakt: Místní knihovna ŘEPIŠTĚ, ul. Mírová 178, budova 
Obecního úřadu
T: 558 637 136,  E: knihovna.repiste@atlas.cz
W: www.knihovna-repiste.cz,  Facebook: 1url.cz/Vt9SB

Místní knihovna Řepiště
Marika Zajíčková
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KES - kabelové a elektrické systémy spol. s r. o.

Member of LG group

Více informací dostanete na tel. čísle:
601 101 618 nebo pište na kariera@kes.cz

NabírámE 
SEřizoVačE 
Stříhacích 
automatů 

www.kes.cz

• Mzda po zapracování až 32.000 Kč
• Nástupní bonus 20.000 Kč 
• 25 dnů dovolené
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 Vinohradská 289, Řepiště

° Netkaná textilie různé šíře v metráži i v balíčcích
- v barvě bílá, černá, hnědá

-  ochrana rostlin proti mrazu, vhodná na jahody,
   pod kůru, kačírek, podkladová pod chodník

° Tkaná textilie různé šíře 
- v barvě bílá, černá, zelená

- stejné použití jako netkaná textílie, dlouhá životnost

° Tkaná textilie EKO 
- plně rozložitelná, vyrobena z biomasy

° GeoNetex 
- vpichovaná, tkaná

- rozvrstvení sypkého materiálu, drenáže

° Travní rohože

° Jutové a kokosové sítě

° Fixační kolíky
- ocelové a plastové

° Plastové neviditelné obrubníky

 
Kompletní nabídku naleznete na našem webu:

www.agrotextilie. zc
rychlé info na tel. 731 501 234

           www.minarprint.cz 
            tel. 733 636 751

potisky triček, mikin 
 pracovních oděvů aj.

výroba nažehlovaček

laserové gravírování do
dřeva
korku
plastu

bambusu
papíru

potisk reklamních předmětů

fotodárky
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Zápis
do dětské skupiny SMÍŠEK

NYNÍ přijímáme děti!

734 101 756 www.smisek.online

Řepiště
Zemědělská 67

Pro děti od 1 do 3 let (po domluvě do 6 let)

každý den od 6:30 do 17:00 hodin

nachází se u lesa v prostředí přírody

včetně stravy
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